

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 28.02.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005416405

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Element Maritime SA, Genève

Element Maritime SA (Element Maritime Ltd) (Element Maritime AG) Rue du Rhône 67 1207 Genève

Jusqu'ici Rue du Commerce 3 1204 Genève

Element Maritime SA, à Genève, CHE-212.318.757 (FOSC du 14.06.2021, p. 0/1005216847). Nouvelle adresse: Rue du Rhône 67, 1207 Genève.

Registre journalier no 3646 du 23.02.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 112, Date: 14.06.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève